
ごみ減量化容器等購入補助金申請者アンケート結果

問１ ごみ減量化容器等購入補助金の制度をどこで知りましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

広報せと (49) 市ホームぺージ (16)

市のチラシ (2)

その他(8) ・知人から聞いた。

・購入店で聞いた。

・市職員に聞いた。

問２ 購入した機種をお知らせください。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生ごみ処理機 (34)
生ごみ堆肥化容器

(10)

生ごみ発酵用密閉容器（5）

0 5 10 15 20 25 30 35

堆肥づくり

ごみ減量やリサイクルに関心があるため

ごみ出しが楽になるため

問３ 問２でお答えいただいた機種を購入した理由は何ですか。

(24)

(33)

(26) 複数回答

問４ 購入した機種の現在の使用状況はいかがですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

使用中 (46)

使用していない（３）

問５ 生ごみ処理機等を使用して良かった点は何ですか。

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

生ごみが減った

台所が衛生的になった

ごみ出しの回数が減った

堆肥ができる

ごみを出さない工夫をするようになった (5)

(23)

(18)

(16)

(41)

問６ 生ごみ処理機等を利用して困っている点はありますか。

複数回答

単位（人）



0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

問６ 生ごみ処理機等を利用して困っている点はありますか。

0 5 10 15 20 25

臭いが気になる

音が大きい

清掃が面倒

堆肥が上手く作れない

特になし 複数回答

その他

生ごみ処理機

・骨など処理できないものがある。

・電気代・カートリッジ代の維持費

がかかる。

・細かく切らないと乾燥させるまで

時間がかかる。

・ぬめりや匂いが発生するため清掃

が必要である。

生ごみ堆肥化容器

・内部に害虫が発生する。

・堆肥化に時間がかかる。

生ごみ発酵用密閉容器

・液肥のにおいが強い。

問７ 生ごみの減量効果はどうですか。

(21)

(6)

(5)

(4)

(10)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他 (10)7割減 (9)半減 (15)３割減 (13)
・１割減った。

・変わらない。

・生ごみに限れば９割減った。

問８ ごみ出し時のご負担は変わりましたか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

負担が減った (34) 変わらない (11)

負担が増えた (3)

問９ ごみ減量・リサイクルの意識は高まりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高まった (39) 変わらない(9)

下がった (0)

問10 燃えるごみ袋の使用状況は変わりましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減った (24) 変わらない (13) 増えた（12）

問11 集積所に出す回数に変化はありましたか。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

問11 集積所に出す回数に変化はありましたか。

減った (22) 変わらない (17) 増えた（10）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問12 生ごみを処理したあとのもの（残渣）はどう活用していますか。

すべて堆肥として野菜や花の栽培に利用（26） すべて燃えるごみ（13）

一部堆肥・一部燃えるごみ（7）

問13 生ごみ処理機等のおすすめできる点、利用のコツを教えてください。

＜おすすめできる点＞

（生ごみ処理機）

・夏の生ごみの臭いが減り、水分が減るので持ち運びも楽になりました。

・調理をしながら生ごみ処理機に入れるので、三角コーナーがいらなくなりシンクの掃除が楽になりました。

・燃えるごみの量が減るので、小さいごみ袋に変えられました（ただし、ごみ出し頻度は変わらない。）。

・生ごみに虫が湧くことがなくなり、衛生面でよくなりました。

＜利用のコツ＞

（生ごみ処理機）

・小さく切って入れると乾燥が早くなります。

（生ごみ堆肥化容器）

・小さく切り、水分量を減らしてから入れるといよいです。

（生ごみ発酵用密閉容器）

・米糠で発酵を促すとよいです。

・コーヒーカスで臭いを減らすことができます。

問1４ ご家庭でごみに対する意識の変化があれば具体的に教えてください。

・生ごみの水分や量を少なくするようになりました。

・生ごみが少なくなるように、できるだけ使い切るようになりました。

・ごみの減量、資源物の分別を意識するようになりました。

・何でも燃えるごみとして出していましたが生ごみ処理機で堆肥になる物はしっかり分別するようになりました。

・生ごみを野菜の堆肥で使用するため循環社会を意識できるようになりました。

主な意見

主な意見



問15 生ごみを減らし、有効活用するポイントを教えてください。

・食べ物を購入するときは、食べれるだけにすると食品ロスも減り節約にもなると思います。

・生ごみを廃棄せず乾燥させて、庭の畑や観葉植物の土に混ぜると有効活用できると思います。

・冷蔵庫の食材の賞味期限を確認し、必要なものだけを購入するようにする。

問１6 生ごみの次に減らせると思うごみは何だと思いますか。

・プラスチック製容器包装だと思います。

・購入商品が過剰包装でないものを購入するようにしています。

・紙類やミックスペーパーを分別することで燃えるごみは減らせると思います。

・本当に必要なものをのみを購入することで、捨てるごみ全体が減らせると思います。

・水筒を持ち歩くことで、ペットボトルが減らせると思います。

アンケートに御協力をいただきありがとうございました。


